



## **В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел двух мужчин с признаками насильственной смерти**

4 апреля 2010 года в подвальном помещении одного из зданий железнодорожной станции «Красноярск» обнаружены тела двух мужчин с признаками насильственной смерти в виде телесных повреждений в области головы. По данному факту Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте Следственного комитета возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц). В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537283>